



Память

ИМЕНА ВЫПУСКНИКОВ
УВЕКОВЕЧИЛИ
В МАЙСКОЙ ГИМНАЗИИ

стр. 3



Соцконтракт

ЯНА ДЕМЕНТЬЕВА
СОЗДАЁТ
КРАСОТУ

стр. 7



Творчество

ВЕРНУЛИСЬ
С ТРИУМФОМ

стр. 10



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 36 (17592) • 18 сентября 2025 г.

ГОЛОСОВАНИЕ

Белгородский район сделал свой выбор



Жители Белгородского района приняли участие в выборах де- путатов Белгородской областной Думы восьмого созыва и Совета депутатов Белгородского муницип- ального округа первого созыва.

В течение трёх дней — 12, 13 и 14 сентября — для желающих проголосовать были открыты 103 избирательных участка. На всех организаторы приняли дополнительные меры безопасности: оснастили аптечками, предусмотрели запас воды, оборудовали укрытия, провели инструктаж членов комиссий.

— Участие в выборах — не просто формальность, это наш гражданский долг и личная ответственность перед собой и перед будущими поколениями, — отметила глава администрации Белгородского района Татьяна Круглякова. — Я свой выбор сделала. Дорогие земляки, помните: каждый голос — это кирпичик в фундаменте нашего общего будущего! Вместе мы строим завтрашний день!

Активно голосовало старшее поколение. Одним из первых пришёл на избирательный участок ветеран тру-

да, полный кавалер ордена Трудовой Славы Григорий Никифорович Бовтун. Не осталась в стороне от исполнения гражданского долга и молодёжь. Парни и девушки, впервые принимавшие участие в выборах, по традиции получили сувениры.

Личный пример гражданской ответственности подали главы администраций городских и сельских поселений, руководители комитетов администрации района, посетив избирательные участки.

Гласность и открытость избирательного процесса на выборах обеспечивали наблюдатели. А волонтеры помогали избирателям сориентироваться в помещении, отвечали на вопросы и оказывали необходимую поддержку. Особое внимание они уделяли пожилым людям и маломобильным гражданам.

На избирательные участки приходили целыми семьями. Кто-то брал на голосование четвероногих домашних питомцев, которые сразу же вызвали улыбку и притягивали всеобщие взгляды.

Участковые избирательные комиссии все три дня старались обеспечи-

вать комфортные условия для участия в голосовании. Члены УИК № 240 так и вовсе создали праздничную атмосферу, надев кокошники.

Многие белгородцы предпочли реализовать своё избирательное право, воспользовавшись досрочным голосованием, дистанционным электронным голосованием или сделав выбор на дому. Жительница села Долбино Тамара Николаевна не могла не исполнить гражданский долг, даже находясь в больничной палате. Пострадавшая от вражеских атак женщины сейчас проходит лечение в медучреждении и в дни выборов переживала, что не проголосует.

— Мы не оставили это без внимания и сразу организовали для неё выездное голосование. Каждый голос важен, и мы сделали всё возможное, чтобы все жители Белгородского района могли реализовать своё право, — сообщила Татьяна Круглякова.

ДИНА АБРАМОВА

Фото: архив Белгородской районной территориальной избирательной комиссии; <https://vk.com/belrn31>

с праздником!

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства Белгородской области!



Примите самые тёплые и искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня мы чествуем всех вас, компетентных, добросовестных и ответственных людей, которые посвятили себя благородному делу защиты, восстановления и приумножения лесов — изумрудных богатств России, «зелёных лёгких планеты», основы экологической безопасности и самой жизни на Земле.

Четвёртый год вы трудитесь в крайне сложной оперативной обстановке. Несёте службу в усиленном режиме, чтобы сберечь белгородские леса, сохранить красоту и экологическое благополучие нашего края, передать новым поколениям уникальную и удивительную природу нашей области.

Приоритетным направлением вашей работы неизменно остаётся недопущение лесных возгораний. Благодаря высокой готовности лесопожарных формирований, специальному противопожарному обустройству лесов, круглосуточному мониторингу, серьёзной профилактической работе, использованию систем видеонаблюдения в 2025 году удалось достичь важнейшего результата — избежать крупных лесных пожаров на территории нашей области.

Невзирая на объективные сложности, вы не останавливаете работу по обеспечению санитарного благополучия лесов и повышению их биологической устойчивости. Только в этом году оздоровительные и профилактические мероприятия проведены на площади свыше 2000 га.

Очень важно, что даже в напряжённых прифронтовых условиях вы продолжаете наращивать лесной фонд Белгородчины. В этом году лесные насаждения заложены на площади 67 га. А в целом за последние три года белгородские леса увеличились на 1260 га за счёт активного восстановления лесов и перевода земель сельскохозяйственного назначения в лесной фонд.

Благодарю вас за эффективную работу, высокий профессионализм, исключительную самоотдачу в служении своему делу, Белгородской земле и России, сбережение и воспроизводство лесного достояния нашей области. Желаю всем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, семейного счастья, успехов в благородном и таком важном труде!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области